

БЪЛГАРСКИ ЛЕКАРСКИ СЪЮЗ

З А С Е Д А Н И Е

**на Управителния съвет на Българския
лекарски съюз от 26 февруари 2016 година
Заседателна зала на Българския лекарски
съюз**

София, бул. „Акад. Иван Гешов“ № 15

Заседанието бе открито в 14,20 часа и ръководено от д-р Венцислав Грозев – председател на Българския лекарски съюз.

На заседанието присъстваха членовете на
Управителния съвет :

Д-р Венцислав Грозев – председател на БЛС, проф. Огнян Хаджийски и д-р Галинка Павлова – заместник-председатели на БЛС, д-р Юлиан Йорданов – председател на

Акредитационния съвет на БЛС, д-р Стоян Борисов – главен секретар на БЛС, проф. Николай Габровски, проф. Борислав Китов и д-р Марияна Кирилова, д-р Пламен Панов, д-р Снежан Снегаров, д-р Виктория Чобанова, д-р Ивелин Йоцов, д-р Иван Маджаров, д-р Юлия Бянкova, д-р Дафина Тачова.

На заседанието присъства и: д-р Георги Тодоров – член на Контролната комисия.

Присъстваха и: Цветозар Младенов и Лора Гурмева – юристи на БЛС, Сашо Ганов и д-р Славейко Джамбазов – експерти на БЛС.

Към протокола се прилага копие от обсъжданите материали и списък за присъствието на членовете на Управителния съвет на БЛС с техните подписи.

Заседанието на Управителния съвет на Българския лекарски съюз премина при следния

ДНЕВЕН РЕД:

1. Нови предложения на Надзорния съвет на Националната здравноосигурителна каса – цени и обеми, относно НРД 2016
2. Финансов отчет за изпълнение на бюджета за 2015 година /анализ на разходите за телефонни и интернет услуги, анализ на разходите за вестник „QUO VADIS“/
3. Разни

/Дневният ред бе приет единодушно от членовете на Управителния съвет на Българския лекарски съюз./

След станалите разисквания бяха приети следните

РЕШЕНИЯ:

По точка 1

1. Управителният съвет на Българския лекарски съюз одобрява презентацията на д-р Венцислав Грозев с

направените на заседанието допълнения, уточнения и изменения.

Презентацията да бъде направена пред делегатите на 65-ия извънреден събор на Българския лекарски съюз.

2. Приема информацията за новите предложения на Надзорния съвет на Националната здравноосигурителна каса – цени и обеми, относно НРД-2016, за сведение

По точка 2

1. Управителният съвет на Българския лекарски съюз одобрява финансовия отчет за 2015 година. Отчетът да бъде предложен на 65-ия извънреден събор на Българския лекарски съюз за приемане.

2. Управителният съвет на Българския лекарски съюз одобрява проектобюджета на БЛС за 2016 година. Проектобюджетът да бъде предложен на 65-ия извънреден събор на Българския лекарски съюз за приемане.

Да се направи задълбочен анализ за оптимизиране на разходите през 2016 година, включително намаляване разходите за телефонни карти, за издаването на в. „QUO VADIS“ и други.

3. Колеги, които вече не са на работа в Българския лекарски съюз, но ползват карти за мобилни телефони, които се водят на БЛС, да бъдат уведомени с писмо или да прехвърлят номерата лично на себе си и вече да не са към Българския лекарски съюз.

По точка 3

1. Управителният съвет на Българския лекарски съюз приема предложенията относно участието на членове на Българския лекарски съюз в международни прояви с направените на заседанието уточнения:

а/ проф. Николай Габровски да участва в Конгреса /Съвета/ на UEMS, който ще се проведе в Брюксел – 23 април 2016 година;

б/ проф. Николай Габровски да участва в Общото събрание на FEMS, което ще се проведе в Кирения /турски Кипър/ на 5-7 май 2016 година;

в/ д-р Юлия Бянова да участва в Общото събрание на Борда и работните групи на Постоянния комитет на европейските лекари /CPME/ в Брюксел - 18 март 2016 година;

г/ д-р Галинка Павлова и д-р Кирил Еленски да участват в 119-та асамблея на Немската медицинска асоциация в Хамбург - 24-27 май 2016 година.

/Заседанието бе закрито в 12,50 часа./

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА
УПРАВИТЕЛНИЯ СЪВЕТ НА
БЪЛГАРСКИЯ ЛЕКАРСКИ СЪЮЗ:

/Д-р Венцислав Грозев/

ГЛАВЕН СЕКРЕТАР НА
УПРАВИТЕЛНИЯ СЪВЕТ НА
БЪЛГАРСКИЯ ЛЕКАРСКИ СЪЮЗ:

/Д-р Стоян Борисов/